

半个月累计抢卸钢材3.8万吨 永康东站货场上活跃着 敬业福

新春走基层

本报讯(融媒记者 贾佳俊)春节期间,人们访亲拜年正酣,而在浙江交通集团永康东站货场,车站机械组每日工作10余个小时,连续抢卸钢材。为了不影响工作进度,没有一名工作人员请假回家与家人团圆,确保相关企业节后复工复产。忙碌的现场,同样洋溢着温暖。

2月12日18时,在货9道作业现场,四川籍装卸工人廖代发走起路来一晃一晃的,车站管理人员马上询问他是不是身体不适。听闻已经连续作业4天的廖代发说感觉身体有点发热,车站管理人员立即安排他前往医院就诊,并吩咐食堂烧了鱼汤让其补补身子。次日7时,廖代发又出现在工作现场,他笑着说:这点小毛病没问题,吃点药就好了。我把自己当做 敬业福,坚决不影响工作。

面对此次集中到达的钢板、螺纹钢卸车难度大、货区货位紧张、卸车机具和装卸人员不足等诸多实际困难,车站采取将装卸机械组与协作单位(浙江铁集)机械组统一管理调配、分区作业等模式,联系兄弟车站借调机械工具,满足装卸生产需求。在保证安全的前提下将装卸作业时间适当延长,增加日卸车数,尽可能压缩重车保有量。同时对原有场地的卷钢、盘条等钢材进行转推作业,空出

空间为后续卸车作业提供方便。管理人员每天盯控现场,时时协调作业人员、设备机具、货区货位和环节安排。

一个个卷钢、一捆捆螺纹钢、一张张钢板、一卷卷盘条在永康东站货场整齐堆放。

据了解,自2月1日以来,经过装卸人员白+黑连续作战,车站抢卸钢材累计约3.8万吨,为企业节后复工复产提供了坚实保障。

方岩风景区流动着的一抹红 用实际行动擦亮 党建引领促文旅发展 志愿服务品牌

本报讯(融媒记者 颜元滔)你好,请安全使用香烛,小朋友,食品包装袋不要扔在地上哦,可以放进那边的垃圾桶。索道站请往这边走。春节假期期间,在方岩风景区流动着一抹红。来自岩下村的党员志愿服务队开展文明旅游劝导、为游客提供暖心服务,共同营造文明旅游氛围。为确保节日期间景区有序运转,岩下村党支部书记程培昌带领40余名党员干部,放弃假期休息,深入景区一线开展导游、便民、环境整治等各类服务,真正做到游客在哪里,党员服

务就跟到哪里。前面让让,前面让让。正月初一15时许,正在南岩景区附近值守的程培昌和志愿服务队队员程宏听到一阵急促的声音,随即看见一名游客在家属和红十字应急救援队一名女队员的搀扶下急匆匆地过来。原来,游客由于食物过敏,需立即坐缆车下山。30分钟内一定要就医,否则容易引发过敏性休克。家属边跑边着急解释。见状,程培昌、程宏立即上前,一个在前面开路引导,一个接过搀扶的

接力棒,快速挽游客下山。由于情况紧急,原本要10多分钟的路程,我们5分钟就赶到了索道站。事后,程宏回想起来还心有余悸。幸亏在各方的通力合作下,索道工作人员提前采取应急措施方便游客乘坐缆车,救护车也已等在山脚,最终游客被及时送到医院就医。方岩风景区是永康的金名片。我们要用实际行动不断擦亮 党建引领促文旅发展 的志愿服务品牌,为游客欢度佳节创造安定、祥和的环境。程培昌说。

龙年逛龙展 市博物馆 龙图腾 主题展 日均吸引近千人参观

本报讯(融媒记者 俞舒梦)这个春节,市博物馆策划了一场龙图腾主题展,吸引了不少市民参观(见下图)。在市博物馆门前,28块知识展板上印着含龙元素的文物介绍,吸引了不少小朋友穿梭其中。通向博物馆的长廊两侧装饰着五颜六色的龙图腾主题竖幅,节日氛围满满。走进博物馆,5件由市收藏协会提供的含龙元素的藏品一字陈列,吸引了不少市民驻足欣赏。市民王安钊带着全家老少一起来到了博物馆参观。我们平常在杭州工作学习,春节放假才回来。带孩子来博物馆,我们想让他们了解一下永康的历史,增长点知识。她说。

据介绍,春节期间,市博物馆除了龙图腾主题展外,还有田林海迎春国画作品展、卢跃则旧藏古权专室等展览可参观,日均游客近千人。举办此次龙图腾主题展,一方面可以传播相关知识,另一方面也可以营造龙年的氛围,发挥我们博物馆的职能。春节期间,博物馆在上午9时到下午4时免费开放,市民朋友们可以凭借身份证入馆参观,欢迎市民朋友们前来。市博物馆工作人员陈巧能说。



传统年俗 人间烟火

贴春联、杀鸡鹅、蒸年糕。每年春节,这些丰富多彩的年俗,共同汇聚成生机勃勃的人间烟火,表达了每个永康人辞旧迎新、迎祥纳福的美好愿望,承载了所有人阖家团圆、安居乐业的朴实愿景,也彰显了永康春节文化的无穷魅力。

漫画制图/文 吕晨曦

公益广告

人人把好防火关 有备无患保平安

